

PROCES VERBAL

încheiat astăzi, 28.10.2024, în ședința extraordinară a Consiliului Județean Botoșani, convocată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 364 din 28.10.2024, ora 13:00

Domnul Valeriu Iftime:

Doamnelor și domnilor, începem cea de-a doua ședință extraordinară programată pentru astăzi.

Domnul secretar general al județului a efectuat prezența consilierilor județeni, invitați la ședință. Din 28 de membri ai consiliului județean, care au depus jurământul, sunt prezenți 28.

Ordinea de zi cuprinde un singur proiect de hotărâre, respectiv: proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Botoșani.

Supun la vot ordinea de zi.

Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva?

Domnul Ciprian Ignătescu:

Domnule președinte, stimați colegi, în semn de protest pentru dominația PSD, PNL din ultimii 35 de ani, care a ținut în sărăcie județul Botoșani, noi, consilierii AUR, vom părăsi sala. Mulțumesc!

Domnul Valeriu Iftime:

Îmi pare rău! Măcar asistați.

Domnul Ciprian Ignătescu:

Nu pentru asta am intrat în consiliul județean.

Domnul Valeriu Iftime:

Eu vă aștept cu lucruri mai importante. Îmi pare rău că plecați. La revedere!

Cei doi consilieri județeni AUR au părăsit sala. (26 consilieri județeni prezenți)

Domnul Valeriu Iftime:

Așadar, suntem prezenți 26.

Ordinea de zi a fost aprobată cu 26 de voturi „pentru”.

Vă rog să faceți propuneri pentru cele două funcții de vicepreședinte.

Domnul Leonard Alin Corduneanu:

Dacă îmi permiteți, din partea Partidului Național Liberal îl propun pe domnul Constantin Bursuc pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Botoșani. Mulțumesc!

Domnul Valeriu Iftime:

O altă propunere?

Domnul Constantin Neculai Pătrăuceanu:

Bună ziua tuturor! Din partea Partidului Social Democrat îl desemnăm pe domnul Dorin Birta pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Botoșani. Mulțumesc!

Domnul Valeriu Iftime:

Dacă mai este o altă propunere?

Vom trece la completarea și tipărirea buletinelor de vot. Până atunci, voi prezenta procedura de vot. De fapt, îl voi ruga pe domnul secretar să ne prezinte procedura de vot, ca să nu avem vreo încurcătură. Vă rog!

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Doamnelor și domnilor consilieri județeni, vicepreședinții consiliului județean se aleg prin vot secret, cu majoritate absolută. La deliberarea și adoptarea hotărârii privind alegerea vicepreședintelui consiliului județean participă și votează consilierul județean care candidează la funcția de vicepreședinte al consiliului județean.

Fiecare membru al consiliului județean va primi un buletin de vot pe care sunt trecute numele candidaților. Pentru exprimarea opțiunii se va tăia numele candidatului/candidaților cu care nu sunteți de acord să ocupe funcția de vicepreședinte și se va lăsa netăiat numele candidatului/candidaților cu care sunteți de acord să ocupe această funcție.

Buletinele de vot se introduc într-o urnă. Avem o cabină de vot, este situată în laterala sălii, eu vă voi înmâna buletinele de vot după ce se tipăresc, după ce votați, acestea se introduc în urnă.

Pentru numărarea voturilor trebuie constituită o comisie formată din trei membri, respectiv din câte un reprezentant al fiecărui partid. Așa propusesem, dacă s-a retras AUR ar trebui făcută o altă propunere. Comisia trebuie să aibă trei membri.

Domnul Valeriu Iftime:

Trei persoane. Dacă aveți propuneri, vă rog!

Domnul Dorin Birta:

Din partea grupului Partidului Social Democrat îl propun pe domnul Marian Sergiu să facă parte din această comisie.

Domnul Mircea Eugen Graur:

Din partea grupului Partidului Național Liberal îl propun pe domnul Bogdan Suruciuc să facă parte din comisia de numărare a voturilor.

Domnul Bogdan Suruciuc:

Domnule președinte, o propun și pe doamna Aiftincă.

Domnul Valeriu Iftime:

Deci sunt trei propuneri: Marian Sergiu, Bogdan Suruciuc, Ionela Aiftincă.

Supun la vot. Cine este pentru? Împotriva? Se abține cineva?

Componența comisiei de numărare a voturilor a fost aprobată. (26 voturi „pentru”)

Trecem la vot, da?

Domnul Marcel Stelică Bejenariu:

Așteptăm tipărirea buletinelor și apoi începem procedura de vot.

Domnul Sergiu Marian:

Bună ziua, stimați colegi! Rog membrii comisiei de numărare a voturilor să se prezinte la urnă și la cabina de vot! Vă mulțumesc!

Îl invităm la vot pe președintele Consiliului Județean Botoșani, domnul Valeriu Iftime.

Se pregătește doamna consilier județean Aiftincă Ionela.

Îl așteptăm la cabina de vot pe domnul consilier județean Aroșoaie Lucian Dinu.

Se pregătește domnul consilier județean Bidașcă Marian.

Îl așteptăm să preia buletinul de vot pe domnul consilier județean Birta Dorin.

Domnul consilier județean Buciuleac Iulian Bobby este absent.

O așteptăm pe doamna consilier județean Buliga Luciana Elena.

Este invitat să voteze domnul consilier județean Bursuc Constantin.

Se pregătește domnul consilier județean Corduneanu Leonard Alin.

Îl așteptăm și pe domnul consilier județean Dăscălescu Corneliu Bogdan.

Urmează domnul consilier județean Deleanu Constantin Dan.

Îl invităm la vot pe domnul consilier județean Gireadă Ionuț.

Se pregătește domnul consilier județean Graur Mircea Eugen.

O invităm pe doamna consilier județean Guraliuc Elena Ramona pentru a vota.

Domnul consilier județean Ignătescu Ciprian Gabriel este absent.

Este așteptat la vot domnul consilier județean Manolache Ciprian.

Votează domnul consilier județean Marian Sergiu.

Se pregătește pentru vot domnul consilier județean Nenișcă Andrei Constantin.

Îl invităm să preia buletinul de vot pe domnul consilier județean Nistor Constantin Cristian.

Urmărit de domnul consilier județean Pădurariu Dan Ștefan.

Votează domnul consilier județean Pintilei Grosu Cristian.

Îl așteptăm la vot pe domnul consilier județean Pătrăuceanu Constantin Neculai.

Se pregătește să voteze domnul consilier județean Suruciuc Bogdan Gheorghe.

Se pregătește să voteze domnul consilier județean Timofte Mircea Gabriel.

Este așteptat să preia buletinul de vot și domnul consilier județean Țîmpău Andron.

Votează domnul consilier județean Viciriuc Mihai.

O așteptăm pe doamna consilier județean Vâzdoagă Mioara Paula pentru a-și exprima votul.

Nu în cele din urmă, îl așteptăm pe domnul consilier județean Zvâncă Sergiu.

Domnule președinte, domnule secretar, stimați colegi, procesul de votare s-a încheiat. Comisia va purcede la numărarea voturilor.

Domnul Sergiu Marian:

Domnule președinte, stimați colegi,

Proces-verbal încheiat astăzi, 28 octombrie 2024, cu ocazia alegerii vicepreședinților Consiliului Județean Botoșani,

Comisia a purces la înregistrarea candidaturilor pentru funcțiile de vicepreședinți ai Consiliului Județean Botoșani și întocmirea buletinelor de vot.

Pe buletinele de vot au fost trecuți, în ordinea în care au fost propuși, următorii candidați: domnul Bursuc Constantin și domnul Birta Dorin.

După efectuarea votului propriu-zis și numărarea voturilor, s-au constatat următoarele rezultate:

- numărul voturilor exprimate = 26;
- numărul voturilor valabil exprimate = 26;
- numărul voturilor anulate = 0;

Pentru domnul Bursuc Constantin:

- voturi „pentru” = 26;
- voturi „împotrivă” = 0.

Pentru domnul Birta Dorin:

- voturi „pentru” = 26;
- voturi „împotrivă” = 0.

Având în vedere că votarea s-a realizat cu respectarea legislației în vigoare, comisia constată alegerea domnului Bursuc Constantin și a domnului Birta Dorin în funcțiile de vicepreședinte ai Consiliului Județean Botoșani.

Drept pentru care s-a încheiat procesul-verbal.

Semnează:

Consilier județean Marian Sergiu

Consilier județean Aiftincă Ionela

Consilier județean Suruciuc Bogdan

Vă mulțumesc, domnule președinte!

Domnul Valeriu Iftime:

Potrivit rezultatului votului sunt aleși vicepreședinți ai Consiliului Județean Botoșani domnul Constantin Bursuc și domnul Dorin Birta, pe care îi aplaudăm.

Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepția art. 1 și 2, pentru care s-a votat secret.

Cine este pentru? Împotrivă? Se abține cineva?

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 26 de voturi „pentru”.

Acestea fiind zise, declar închise lucrările ședinței noastre și urez succes celor doi vicepreședinți cu care voi avea o colaborare, spun eu, interesantă și fructuoasă. Nu am pretenții și nu am nicio dispută între Partidul Național Liberal și Partidul Social Democrat, așa că, în funcție de lucrurile pe care le vom avea de făcut, vom discuta atribuțiile fiecăruia.

Să vă dea Dumnezeu sănătate! Vă mulțumim pentru ședința de astăzi!

Să ne vedem cu bine data viitoare, la următoarea ședință! Mulțumesc!

**PREȘEDINTE,
Valeriu IFTIME**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,
Marcel Stelică BEJENARIU**

Întocmit, Inspector, Marilena Miron